
 

 

 

Σελίδα 1 από 8 

 

                                                               
 

 
Γενική Γραμματεία ΕΣΠΑ 

Γεν. Διεύθυνση Στρατηγικής, Σχεδιασμού & Εφαρμογής ΕΣΠΑ 

Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Σχεδιασμού,  

της Αξιολόγησης και της Εφαρμογής (ΕΥΣΣΑΕ) 

 

 
 
 
       
  
                 
 

          

Ταχ. Δ/νση:        
 
Πληροφορίες: 
Τηλέφωνο: 
Email: 

Μητροπόλεως 3, 5ος όροφος,  

105 57, Αθήνα 
Βασιλική Παχή, Δημήτριος Δελλής   
210-3726020, 210-3726041 
vpahi@mou.gr , ddellis@mou.gr  

  Προς:  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

(με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 

Θέμα:  2η καταληκτική προθεσμία της κυλιόμενης Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων Χρηματοδότησης 

Έργων Κοινού Ενδιαφέροντος (Υποδομές Εναλλακτικών Καυσίμων) του Διευρωπαϊκού Δικτύου 

Μεταφορών  για την περίοδο 2024-2025 στο πλαίσιο του CEF 2 – Τομέας Μεταφορών. 

Σχετ:    1. Η με αρ. πρωτ. 88820 ΕΞ/25-6-2024 (Ο.Ε 26-06-2024) Eγκύκλιος της ΕΥΣΣΑΕ: «Κυλιόμενη 

Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων Χρηματοδότησης Έργων Κοινού Ενδιαφέροντος (Υποδομές 

Εναλλακτικών Καυσίμων) του Διευρωπαϊκού Δικτύου Μεταφορών για την περίοδο 2024-2025 στο 

πλαίσιο του CEF 2 – Τομέας Μεταφορών». 

 2. Η από 29-2-2024 Πρόσκληση της Ε.Ε. για την υποβολή προτάσεων έργων προς χρηματοδότηση (2 

επικαιροποιημένα τεύχη προσκλήσεων για Γενικό Φάκελο και Φάκελο Συνοχής).  

 3. H C(2023) 4886/25-7-2023 Απόφαση της Ε.Ε η οποία τροποποιεί την C(2021) 5763 Απόφαση για 

τη χρηματοδότηση του Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» - Τομέα Μεταφορών και την έγκριση 

του Προγράμματος Εργασιών για την περίοδο 2021-2027 (CEF 2). 

 4. O Κανονισμός (EE) 2021/1153 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβούλιου της 7ης Ιουλίου 

2021 για τη σύσταση του Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» και την κατάργηση των 

Κανονισμών (ΕΕ) αριθ. 1316/2013 και (ΕΕ) αριθ. 283/2014. 

 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Με την από 25-06-2024 εγκύκλιο της υπηρεσίας μας (σχετ. 1) ενημερώσαμε για την έκδοση από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή (CΙΝΕΑ) Πρόσκλησης (σχετ. 2) για τη Συγχρηματοδότηση Έργων Κοινού Ενδιαφέροντος 

στο πλαίσιο του Μηχανισμού «Συνδέοντας την Ευρώπη» Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 (CEF 2). 

Ειδικότερα, για τα ακόλουθα δύο (2) Τεύχη της Πρόσκλησης: 

mailto:vpahi@mou.gr
mailto:ddellis@mou.gr
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➢ CEF 2 Transport - Alternative Fuels Infrastructure Facility – Cohesion envelope (CEF-T-2024-

AFIFCOEN) με προϋπολογισμό 220.000.000€- Φάκελος Συνοχής και 

➢ CEF 2 Transport - Alternative Fuels Infrastructure Facility – General envelope (CEF-T-2024-AFIFGEN) 

με προϋπολογισμό 780.000.000€- Γενικός Φάκελος, 

έχουν προβλεφθεί τρεις (3) καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής προτάσεων (cut-off dates) έως τον Απρίλιο 

του 2026. 

Στο πλαίσιο της πρώτης καταληκτικής προθεσμίας εγκρίθηκαν: 

➢ Από τον φάκελο Συνοχής, 9 προτάσεις με συνολικό π/υ κοινοτικής συνδρομής 90.205.500€ 

➢ Από τον Γενικό Φάκελο, 31 προτάσεις με συνολικό π/υ κοινοτικής συνδρομής 331. 548.600€ 

 

Προσοχή: Η επόμενη δεύτερη (2η) καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προτάσεων για τους Δυνητικούς Δικαιούχους (Applicants) είναι η 

Τετάρτη 11 Ιουνίου 2025. 

 

Οι επιλέξιμες δράσεις δύναται να χρηματοδοτηθούν είτε ως: 

- επιχορηγήσεις με μοναδιαίο κόστος για την υλοποίηση: 

o δημόσια προσβάσιμων υποδομών για την ηλεκτροφόρτιση επιβατικών και βαρέων οχημάτων κατά 

μήκος του διευρωπαϊκού οδικού δικτύου ΤΕΝ-Τ 

-  επιχορηγήσεις με ποσοστό επί των επιλέξιμων δαπανών με ποσοστό από 30% έως 50% ανάλογα την 

πηγή χρηματοδότησης (Γενικό Φάκελο ή Φάκελο Συνοχής) για την υλοποίηση: 

o υποδομών ηλεκτροφόρτισης και ειδικότερα: 

• δημόσια προσβάσιμων υποδομών για την ηλεκτροφόρτιση επιβατικών και βαρέων οχημάτων 

κατά μήκος του διευρωπαϊκού οδικού δικτύου ΤΕΝ-Τ 

• Σταθμοί φόρτισης για δημόσια μέσα μεταφοράς σε αστικούς κόμβους του διευρωπαϊκού 

οδικού δικτύου ΤΕΝ-Τ 

• σταθμών ηλεκτροφόρτισης σκαφών ναυσιπλοΐας και πλοίων για την εξυπηρέτηση των λιμένων 

• ηλεκτροκίνηση (electrification) λιμενικών και αεροπορικών εργασιών  

o υποδομών ανεφοδιασμού με υδρογόνο και ειδικότερα: 

• δημόσια προσβάσιμων σταθμών για τον ανεφοδιασμό με υδρογόνο επιβατικών και βαρέων 

οχημάτων κατά μήκος του διευρωπαϊκού οδικού δικτύου ΤΕΝ-Τ 

• σταθμών για τον ανεφοδιασμό με υδρογόνο μέσων μαζικής μεταφοράς (π.χ. λεωφορείων), 

σκαφών ναυσιπλοΐας, πλοίων για την εξυπηρέτηση των λιμένων, για την τροφοδοσία 

σιδηροδρόμων και για λιμενικές και αεροπορικές εργασίες 

o  υποδομών ανεφοδιασμού με αμμωνία σκαφών ναυσιπλοΐας και πλοίων για την εξυπηρέτηση των 

λιμένων 
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o  υποδομών ανεφοδιασμού με μεθανόλη σκαφών ναυσιπλοΐας και πλοίων για την εξυπηρέτηση των 

λιμένων 

 

Το συνολικό χρονοδιάγραμμα της κυλιόμενης πρόσκλησης υποβολής προτάσεων με τις καταληκτικές 

ημερομηνίες της (cut-off dates) συνοψίζεται στον ακόλουθο πίνακα:  

Δημοσίευση 
Πρόσκλησης: 

29 Φεβρουαρίου 2024 

Προθεσμία 
Υποβολής στην ΕΕ  

1η καταληκτική 
ημερομηνία 

2η καταληκτική ημερομηνία 3η καταληκτική ημερομηνία 

24/09/2024  
(17:00 μμ ώρα  

Βρυξελλών) 

11/06/2025 
(17:00 μμ ώρα Βρυξελλών) 

4/3/2026 
(17:00 μμ ώρα Βρυξελλών) 

Αξιολόγηση από ΕΕ Οκτώβριος – Νοέμβριος 2024 
Ιούλιος - 

Αύγουστος 2025 

Απρίλιος - 

Μάιος 2026 

Αποτελέσματα 
Αξιολόγησης από ΕΕ 

Ιανουάριος 2025 Οκτώβριος 2025 Ιούλιος 2026 

Υπογραφή GA Μάϊος- Ιούνιος 2025 Φεβρουάριος – Μάρτιος 2026 Σεπτέμβριος – Οκτώβριος 2026 

 

Η ημερομηνία έναρξης των δράσεων που θα εγκριθούν δεν μπορεί να είναι προγενέστερη της ημερομηνίας 

υποβολής της πρότασης και η  προβλεπόμενη διάρκεια υλοποίησης δύναται να ανέρχεται έως 39 μήνες.  

Στον παρακάτω πίνακα αναλύονται οι επί μέρους επιλέξιμες δράσεις που δύνανται να χρηματοδοτηθούν 

για κάθε ένα από τα δύο τεύχη της Πρόκλησης: 

α/α Πρόσκληση 
Επιλέξιμες Δράσεις  

Πολυετές Πρόγραμμα Εργασιών 2024-2025 

1 

CEF 2 Transport - Alternative Fuels 
Infrastructure Facility – Cohesion 

envelope 

(CEF-T-2024-AFIFCOEN) 

6.2.2. Actions related to sustainable and multimodal mobility (MAP Annex, σελ. 16-18): 

- CEF-T-2024-AFIFCOEN-UNITS: Alternative Fuel Infrastructure Facility - Unit Contributions 

- CEF-T-2024-AFIFCOEN-COSTS: Alternative Fuel Infrastructure Facility – Co-Funding Rate 

2 

CEF 2 Transport - Alternative Fuels 
Infrastructure Facility – General 

envelope 

(CEF-T-2024-AFIFGEN) 

6.2.2. Actions related to sustainable and multimodal mobility (MAP Annex, σελ. 16-18): 

- CEF-T-2024-AFIFGEN-UNITS: Alternative Fuels Infrastructure Facility - Unit Contributions 

- CEF-T-2024-AFIFGEN-COSTS: Alternative Fuels Infrastructure Facility – Co-Funding Rate 

 

 

Β. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

Η διαδικασία για την υποβολή στην Ε.Ε. των προτάσεων για χορήγηση κοινοτικής χρηματοδοτικής 

συνδρομής, ακολουθεί τα παρακάτω βήματα:  

I. Διατύπωση Σύμφωνης Γνώμης από την αρμόδια Γενική Γραμματεία, ως προς την σκοπιμότητα της 

προτεινόμενης δράσης σε σχέση με την εθνική στρατηγική  
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Η πρόταση υποβάλλεται από το δυνητικό δικαιούχο, στο αρμόδιο Υπουργείο, με κοινοποίηση στην 

αρμόδια Διαχειριστική Αρχή (Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Μεταφορές» 2021-2027) και 

την ΕΥΣΣΑΕ το αργότερο έως τις 12 Μαΐου 2025. 

Συγκεκριμένα, για έργα που άπτονται θεμάτων λιμενικής πολιτικής και περιλαμβάνουν λιμενικές 

υποδομές στο Υπ. Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής/Γενική Γραμματεία Λιμένων & Λιμενικής 

Πολιτικής και για τα υπόλοιπα στο Υπ. Υποδομών και Μεταφορών/Γενική Γραμματεία Μεταφορών ή 

Γενική Γραμματεία Υποδομών αναλόγως με την φύση του προτεινόμενου έργου.  

Στο πλαίσιο αυτό υποβάλλεται από το δυνητικό δικαιούχο συνοπτική περιγραφή της προτεινόμενης 

δράσης  στην οποία αναφέρονται υποχρεωτικά και κατ’ ελάχιστον τα παρακάτω:  

− Τίτλος πρότασης. 

− Εταιρικό Σχήμα. 

− Αντικείμενο: σύντομη περιγραφή του αντικειμένου της πρότασης και ειδικότερα του μέρους που 
θα υλοποιηθεί στη χώρα, καθώς και τα προβλεπόμενα παραδοτέα. 

− Προϋπολογισμός: στο σύνολο του, ανά συμμετέχοντα φορέα και ανά δραστηριότητα. 

− Χρηματοδοτικό Σχήμα. 

− Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και ολοκλήρωσης της δράσης. 

− Σκοπιμότητα: σύντομη τεκμηρίωση αναφορικά με τους ενωσιακούς και εθνικούς άξονες 
στρατηγικής ή/και συνέργειες με υφιστάμενες ή ολοκληρωμένες δράσεις. 

− Ευρωπαϊκή και εθνική προστιθέμενη αξία της προτεινόμενης δράσης. 

− Υπεύθυνη Δήλωση του Επισήμου Εκπροσώπου του Αιτούντος Φορέα (δυνητικός δικαιούχος) ότι: 

η προς χρηματοδότηση πρόταση δεν έχει χρηματοδοτηθεί, δεν χρηματοδοτείται, ούτε πρόκειται να 

χρηματοδοτηθεί από άλλη χρηματοδοτική πηγή. 

Η αρμόδια Επιτελική Δομή ή Υπηρεσία, που ορίζεται κατά περίπτωση από τον αρμόδιο Γενικό Γραμματέα, 

εξετάζει την πρόταση και εισηγείται σχετικά στον Γενικό Γραμματέα ως προς τη σκοπιμότητα της. Η σύμφωνη 

ή μη σύμφωνη γνώμη της Γενικής Γραμματείας αποστέλλεται στο δυνητικό δικαιούχο, με κοινοποίηση στην 

αρμόδια ΕΥΔ και την ΕΥΣΣΑΕ. 

II. Προαξιολόγηση πρότασης από ΕΥΔ 

Η πρόταση, συνταγμένη σύμφωνα με τα τυποποιημένα έντυπα της ΕΕ και συνοδευόμενη από τη 

σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Γενικής Γραμματείας, υποβάλλεται από το δυνητικό δικαιούχο στην 

αρμόδια Διαχειριστική Αρχή (ΕΥΔ Προγράμματος «Μεταφορές») για προαξιολόγηση, με κοινοποίηση 

στην ΕΥΣΣΑΕ, το αργότερο έως τις 19 Μαΐου 2025. 

Η προαξιολόγηση αφορά στην επιλεξιμότητα, στη συνάφεια/συμπληρωματικότητα της πρότασης σε 

σχέση με άλλα έργα που υλοποιούνται στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ, στην ωριμότητα, στην πληρότητα και 

γενικότερα στη συμβατότητα με τα κριτήρια αξιολόγησης και επιλογής που προβλέπονται στους 

Κανονισμούς και τις προσκλήσεις/οδηγίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, καθώς και με τις 

προσκλήσεις/οδηγίες του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών. 

Η έκθεση προαξιολόγησης διαβιβάζεται στο δυνητικό δικαιούχο της πρότασης, με κοινοποίηση στην 

ΕΥΣΣΑΕ.  

III.Υποβολή πρότασης στην ΕΥΣΣΑΕ 
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Η πλήρης τελική πρόταση, στην οποία έχουν ενσωματωθεί οι τυχόν παρατηρήσεις της Διαχειριστικής 

Αρχής και η οποία συνοδεύεται από τη σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Γενικής Γραμματείας και από 

την έκθεση προαξιολόγησης, υποβάλλεται από το δυνητικό δικαιούχο στην  ΕΥΣΣΑΕ με κοινοποίηση 

στη Διαχειριστική Αρχή, το αργότερο έως τις 26 Μαΐου 2025. 

IV. Τελικός έλεγχος από την ΕΥΣΑΕΕ & Παροχή σύμφωνης γνώμης του Κράτους Μέλους (Κ-Μ).  

Η ΕΥΣΣΑΕ μετά τον τελικό έλεγχο της πρότασης και την ταυτοποίηση των εντύπων εισηγείται στο Γενικό 

Γραμματέα Εταιρικού Συμφώνου Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ)  του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών για την υπογραφή του εντύπου με το οποίο παρέχεται η σύμφωνη γνώμη 

του Κ-Μ.  

Το έντυπο παραδίδεται από την ΕΥΣΣΑΕ στο δυνητικό δικαιούχο, το αργότερο έως τις 2 Ιουνίου 2025. 

V. Υποβολή της πρότασης στην Ε.Ε. 

Η πρόταση, με τη σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, υποβάλλεται 

από τον δικαιούχο, στην ΕΕ μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας υποβολής προτάσεων (e -submission), με 

ευθύνη του. Μετά την υποβολή της πρότασης, πλήρες αντίγραφο αυτής, σε έντυπη και ηλεκτρονική 

μορφή, αποστέλλεται στην ΕΥΣΣΑΕ και στην αρμόδια Διαχειριστική Αρχή.  

Σε περίπτωση κοινής πρότασης, η πρόταση υποβάλλεται στην Ε.Ε. από το δικαιούχο που έχει ορισθεί 

ως συντονιστής. 

Οι παραπάνω προθεσμίες συνοψίζονται στο ακόλουθο χρονοδιάγραμμα:  

 Διαδικασία Υποβολής - Έγκρισης Προθεσμία Υποβολής 

I Διατύπωση Γνώμης από την αρμόδια Γενική Γραμματεία  12 Μαΐου 2025 

II Προαξιολόγηση πρότασης από ΕΥΔ 19 Μαΐου 2025 

III Υποβολή πρότασης στην ΕΥΣΣΑΕ 26 Μαΐου 2025 

IV 
Τελικός έλεγχος από την ΕΥΣΣΑΕ / Παροχή σύμφωνης 

γνώμης Κ-Μ.  

Έως τις  

2 Ιουνίου 2025 

V Υποβολή της πρότασης στην ΕΕ 
11 Ιουνίου 2025  

(17:00 μμ - ώρα Βρυξελλών) 

 
Γ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με το CEF 2 Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027, το θεσμικό 

και κανονιστικό πλαίσιο στον Τομέα Μεταφορών, την από 29-2-2024 Πρόσκληση της Ε.Ε. (CINEA) καθώς και 

τη διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης των προτάσεων, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως 

ανατρέξουν στην με αρ. πρωτ. 88820ΕΞ 2024/16-6-2025 Κυλιόμενη Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων.  

Ενημερωτική ιστοσελίδα ΕΥΣΣΑΕ για CEF: 
Η παρούσα ενημέρωση της ΕΥΣΣΑΕ για την 2η καταληκτική προθεσμία της Κυλιόμενης Πρόσκληση 

Υποβολής Προτάσεων καθώς και η αρχική Εγκύκλιος της ΕΥΣΣΑΕ (σχετ. 1) μπορούν να αναζητηθούν 

στην ιστοσελίδα της ΕΥΣΣΑΕ:  
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https://cef-hellas.gr/proskliseis-cef-2/metafores-cef2/217-kyliomeni-prosklisi-ypovolis-protaseon-xrimatodotisis-ergon-koinoy-

endiaferontos-ypodomes-enallaktikon-kafsimon-sto-ded-m-gia-tin-periodo-2024-2025-sto-plaisio-tou-cef-2/  

Πρόσθετες/αναλυτικές πληροφορίες: 

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή πραγματοποίησε την Δευτέρα 8 Απριλίου 2024 ενημερωτική ημερίδα (2024 CEF 

Transport AFIF virtual Information Day), όπου οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν τις παρουσιάσεις της 

ημερίδας στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

https://cinea.ec.europa.eu/news-events/events/2024-cef-transport-afif-virtual-information-day-2024-04-08_en  

Πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση μπορούν να αναζητηθούν και στην ακόλουθη θέση της ιστοσελίδας 

της CΙΝΕΑ:  

https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/cef-transport-alternative-fuels-infrastructure-facility-afif-call-proposal_en 

Αναλυτικές πληροφορίες καθώς και όλα τα σχετικά έγγραφα (όπως: σχετική νομοθεσία, Πρόγραμμα 

Εργασιών, κείμενα Προσκλήσεων, διάφορα Πρότυπα Έγγραφα, οδηγίες καθώς και οι φόρμες συμπλήρωσης 

των προτάσεων) στην ιστοσελίδα της Ε.Ε:  

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/reference-

documents;programCode=CEF?programmePeriod=2021-2027&frameworkProgramme=43251567 

Για περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να απευθυνθείτε στα αρμόδια στελέχη της ΕΥΣΣΑΕ: 

Ν. Πασσάς  210 3726003 n.passas@minfin.gr 

Β. Παχή 210 3726020 v.pachi@minfin.gr 

Δ. Δελλής 210 3726041 d.dellis@minfin.gr 

Α. Δερνέλλης 210 3726018 a.dernellis@minfin.gr 

Α. Στεφανούδη 210 3726032 a.stefanoudi@minfin.gr 

 

Η Υπηρεσία μας παραμένει στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου για ενδεχόμενες διευκρινίσεις και 
συνεργασία. 

 
  
     
 

Η Γενική Γραμματέας Εταιρικού Συμφώνου 

Περιφερειακής Ανάπτυξης – ΕΣΠΑ 

 

 

Βασιλική Παντελοπούλου 

Συνημμένα:  
Η με αρ. πρωτ. 88820 ΕΞ /25.6.2024 (Ο.Ε 26.6.2024) Eγκύκλιος της ΕΥΣΣΑΕ με επισυναπτόμενη την από 29-2-2024 
Πρόσκληση της Ε.Ε. για την υποβολή προτάσεων έργων προς χρηματοδότηση, το πολυετές πρόγραμμα εργασιών  και 
τα δύο επικαιροποιημένα (ver 2.0) τεύχη προσκλήσεων.  
 
Εσωτερική Διανομή: 

 1. Γραφείο Αν. Υπουργού κ. Ν. Παπαθάναση  
2.  Γραφείο Γενικής Γραμματέως ΕΣΠΑ, κας Β. Παντελοπούλου 
3.     Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού του Σχεδιασμού, της Αξιολόγησης και της Εφαρμογής (ΕΥΣΣΑΕ) 
4. Ειδική Υπηρεσία Αρχή Πιστοποίησης & Εξακρίβωσης Συγχρ/νων Προγραμμάτων 

   

https://cef-hellas.gr/proskliseis-cef-2/metafores-cef2/217-kyliomeni-prosklisi-ypovolis-protaseon-xrimatodotisis-ergon-koinoy-endiaferontos-ypodomes-enallaktikon-kafsimon-sto-ded-m-gia-tin-periodo-2024-2025-sto-plaisio-tou-cef-2/
https://cef-hellas.gr/proskliseis-cef-2/metafores-cef2/217-kyliomeni-prosklisi-ypovolis-protaseon-xrimatodotisis-ergon-koinoy-endiaferontos-ypodomes-enallaktikon-kafsimon-sto-ded-m-gia-tin-periodo-2024-2025-sto-plaisio-tou-cef-2/
https://cinea.ec.europa.eu/news-events/events/2024-cef-transport-afif-virtual-information-day-2024-04-08_en
https://cinea.ec.europa.eu/funding-opportunities/calls-proposals/cef-transport-alternative-fuels-infrastructure-facility-afif-call-proposal_en
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/reference-documents;programCode=CEF?programmePeriod=2021-2027&frameworkProgramme=43251567
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/reference-documents;programCode=CEF?programmePeriod=2021-2027&frameworkProgramme=43251567
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ  

ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ Ο ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΤΙΚΟΣ ΩΣ 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΥΝΑΜΕΝΟΥΣ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΦΟΡΕΙΣ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΕΙΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ Η/ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΙ.  

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΜΕΡΙΜΝΗΣΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ 

ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΟΥ ΕΝΤΑΣΣΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΦΑΣΜΑ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ.  

  

Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών   
• Υπουργό,  gram-ypourgou@ypyme.gr   
• Υφυπουργό Μεταφορών,  yfyp-gr@yme.gov.gr  
• Υφυπουργό Υποδομών, κ. Ν. Ταχιάο yfyp.yp@yme.gov.gr  
• Γεν. Γραμματέα Μεταφορών, κα Δ. Παλιαρούτα ggsec@yme.gov.gr  
• Γεν. Γραμματέα Υποδομών, κ. Κ. Μαγουλά ggy@yme.gov.gr   
• Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών,  τομέας Υποδομών και 

Μεταφορών (ΕΔΥΜΕΤ/ΥΠΥΜΕ), κα Μ. Οικονόμου moikonomou@mou.gr,edymet@mou.gr  
• Δ/νση Ανάπτυξης Μεταφορών (Δ29), κα Ε. Σταυροπούλου, Αναπλ. Δ/ντρια 

e.stavropoulou@yme.gov.gr  

Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής   
• Υπουργό, κ. Χ. Στυλιανίδη, minister@yna.gov.gr  
• Γενική Γραμματεία Ναυτιλίας και Λιμένων,   
  κ. Ε. Κυριαζόπουλου, ggllpne@yna.gov.gr, gg.yna@yen.gr , dlp@yna.gov.gr   
• Γεν. Γραμματέα Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Ε. Κουτουλάκη, genikos@ypai.gr  
• Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, κα Α. Φωκά, 

Προϊσταμένη athina.foka@yen.gr  

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας  
• Υπουργό, κ. Ν. Δένδια, minister.secretary@mod.mil.gr  
• Υφυπουργό, κ. Γ. Κεφαλογιάννη, grammateia_yfetha@mod.mil.gr   
• Γενική Δ/νση Πολιτικής Εθνικής Άμυνας & Διεθνών Σχέσεων – Δ/νση Διεθνών Σχέσεων - 

Τμήμα Ευρωπαϊκής Ένωσης, dds_eu@mod.mil.gr  
• Γεν. Δ/νση Οικονομικού Σχεδιασμού & Υποστήριξης – Δν/ση Διαχείρισης Ευρωπαϊκών & 

Αναπτυξιακών Προγραμμάτων, head@dideap.mil.gr     

Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας   
• Υπουργό κο Θεόδωρο Σκυλακάκη, secmin@ypen.gr  
• Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κα Αλ. Σδούκου, secdepmin.energy@ypen.gr   
• Γενική Διεύθυνση Ενέργειας, tsalemisd@prv.ypeka.gr  antonopoulosd@prv.ypeka.gr  
• Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, Τομέα 

Ενέργειας,  Πανόρμου 2, 115 23 Αθήνα, eysped@mou.gr   

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγράμματος «Μεταφορές»  
contact@epoalaa.gr, dpallas@mou.g , amavrona@mou.gr, metafores@mou.gr   

Οργανισμός Σιδηροδρόμων Ελλάδας ΑΕ,   
κ. Π. Τερεζάκης, Πρόεδρο & Δ. Σύμβουλο, info@osenet.gr   

ΕΡΓΟΣΕ ΑΕ  
κ. Χρ. Παληός, Πρόεδρο & Δ. Σύμβουλο info@ergose.gr     

Οργανισμός Λιμένος Πειραιώς, ΟΛΠ ΑΕ dspyrou@olp.gr   

Οργανισμός Λιμένος Ηγουμενίτσας ΑΕ ceo@olig.gr , olig@olig.gr   
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Οργανισμός Λιμένος Θεσσαλονίκης, ΟΛΘ AE secretariat@thpa.gr   

Οργανισμός Λιμένος Πατρών ΑΕ info@patrasport.gr   

Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου ΑΕ info@portheraklion.gr  

Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης  
Περιφερειάρχη Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης  periferiarxis@pamth.gov.gr   

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας  
Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας  Periferiarxis@pkm.gov.gr , grper@pkm.gov.gr   

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας  
Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας  info@pdm.gov.gr   

Περιφέρεια Ηπείρου  
Περιφερειάρχη Ηπείρου  periferiarxis@php.gov.gr   

Περιφέρεια Θεσσαλίας  
Περιφερειάρχη Θεσσαλίας,  governor@thessaly.gov.gr   

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας,  
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας periferiarxis@pste.gov.gr   

Περιφέρεια Ιονίων Νήσων  
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  pin@pin.gov.gr   

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας  
Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας  grafeio.pde@pde.gov.gr   

Περιφέρεια Πελοποννήσου  
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου  grammateia@ppel.gov.gr   

Περιφέρεια Αττικής  
Περιφερειάρχη Αττικής  gperatt@patt.gov.gr   

Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου  
Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου  pv@pvaigaiou.gov.gr   

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου  
Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου  g.hatzimarkos@pnai.gov.gr   

Περιφέρεια Κρήτης  
Περιφερειάρχη Κρήτης  gram.pkr@crete.gov.gr   

Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας  
Γενική Δ/νση Φορέα Παροχής Υπηρεσιών Αεροναυτιλίας  d6@hcaa.gr , gdan@hcaa.gr , 
d6b@hcaa.gr   

Δημόσια Επιχείρηση Αερίου (ΔΕΠΑ) ΑΕ  
Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Κ. Ξιφαρά, ceo@depa.gr    

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Αθηνών, ΟΑΣΑ ΑE  
κ. Ν Αθανασόπουλο, Δ. Σύμβουλο ds@oasa.gr    
κα Εύη Γκόλφη, Προϊσταμένη Τμήματος Διαχείρισης Συμβάσεων Μεγάλων Έργων & Ασφαλειών, 
Διεύθυνση Προμηθειών  evig@oasa.gr , oasa@oasa.gr   

Οργανισμός Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης, ΟΑΣΘ ΑΕ oasth@oasth.gr   

Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΚΑΠΕ)  liaison@cres.gr  

Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε.  
Δ/ντη Υπηρεσιών Κίνησης Αεροδρομίου κ. Ν. Ιωσήφ, IosifN@aia.gr   
Τομεάρχη Εξωτερικής Επιχειρηματικής Ανάπτυξης κ. Κ. Μαρή , MarisK@aia.gr  

 

 

mailto:secretariat@thpa.gr
mailto:info@patrasport.gr
mailto:info@portheraklion.gr
mailto:periferiarxis@pamth.gov.gr
mailto:Periferiarxis@pkm.gov.gr
mailto:grper@pkm.gov.gr
mailto:info@pdm.gov.gr
mailto:periferiarxis@php.gov.gr
mailto:governor@thessaly.gov.gr
mailto:periferiarxis@pste.gov.gr
mailto:pin@pin.gov.gr
mailto:grafeio.pde@pde.gov.gr
mailto:grammateia@ppel.gov.gr
mailto:gperatt@patt.gov.gr
mailto:pv@pvaigaiou.gov.gr
mailto:g.hatzimarkos@pnai.gov.gr
mailto:gram.pkr@crete.gov.gr
mailto:d6@hcaa.gr
mailto:gdan@hcaa.gr
mailto:d6b@hcaa.gr
mailto:ceo@depa.gr
mailto:ds@oasa.gr
mailto:evig@oasa.gr
mailto:oasa@oasa.gr
mailto:oasth@oasth.gr
mailto:%20liaison@cres.gr
mailto:IosifN@aia.gr
mailto:MarisK@aia.gr

	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADA: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	ADAM: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	OGG: 
	Protocol: ΥΠΕΘΟΟ 26/02/2025
Α. Π.: 35033 ΕΞ 2025
	AkrivesAntigrafo: ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
		2025-02-26T13:59:49+0200


	



